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Результаты анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 
образовательного процесса 

за 2023 год 

В целях реализации процедуры внутренней независимой оценки 

качества образования в соответствии с Положением о внутренней 

независимой оценке качества образования и Планом проведения 

мероприятий и контроля результатов ВНОКО на 2023/2024 учебный год 

было проведено анкетирование научно-педагогических работников.   

Сбор данных проводился на платформе Google forms. Доступ к анкете 

осуществляется из личного кабинета НПР на платформе Moodle 

(https://cdo3.vsgaki.ru). В опросе приняли участие научно-педагогических 

работников - 107 чел. (62,9 % - от общего числа НПР).  
 

 
 

№ Перечень вопросов Варианты ответов Результат 
1. Ваш общий педагогический стаж в 

нашем вузе? 

В среднем стаж в вузе среди 

всех респондентов 

22,3 

2. Что повлияло на Ваш выбор ВСГИК 

как места работы? 

Мой профессиональный 

интерес 

76,6% 

Интересно работать со 

студенчеством/ молодежью 

57,9% 

Возможность заниматься 

творческой деятельностью 

43% 

Возможность для 

профессионального и 

карьерного роста 

29,9% 

3. Как Вы оцениваете свою учебную 

нагрузку? 
 Учебная нагрузка 

нормальная  

 Учебная нагрузка 

недостаточная  

69,5% 

 

20% 

4. Располагает ли психологический 

климат в коллективе к эффективной 

Да 

Не в полной мере 

78,5% 

16,8% 



№ Перечень вопросов Варианты ответов Результат 
работе? 

5. Что, по Вашему мнению, препятствует 

полной реализации должностных 

обязанностей? 

Затрудняюсь ответить  56,2% 

Проблема рационального 

распределения рабочего 

времени 

24,8% 

Поступление поручений 

(разовых, постоянных) от 

руководства, которые не 

соответствуют прямым 

должностным обязанностям 

14,3% 

6. Удовлетворяет ли Вас уровень оплаты 

труда? 

частично удовлетворяет 45,8% 

полностью удовлетворяет 26,2% 

не удовлетворяет 16,8% 

7. Приходилось ли Вам в текущем 

учебном году посещать занятия других 

преподавателей Вашей кафедры или в 

целом вуза? 

Да 91,6% 

8. Имеете ли Вы опыт практической 

работы по профилю преподаваемых 

дисциплин? 

Да  84,1% 

9. Какие образовательные технологии 

при проведении занятий Вы 

используете? 

Традиционные 95,3% 

Интерактивные 61,7% 

Дистанционные 49,5% 

10. Создана ли в вузе электронная 

информационно-образовательная 

среда (ЭИОС)? 

Да 97,2% 

11. Оцените качество функционирования 

ЭИОС 

Хорошо 59,8% 

Удовлетворительно 24,3% 

Отлично 15% 

12. Вы удовлетворены результатами 

освоения обучающимися учебного 

материала преподаваемой Вами 

дисциплины (дисциплин)? 

Удовлетворен результатами 

освоения дисциплин, т.к. 

текущий контроль знаний и 

промежуточная аттестация 

подтвердили достаточный 

уровень освоения программы 

67% 

Обучающиеся на 

удовлетворительном уровне 

смогли освоить лишь частично 

учебный материал по 

отдельным темам 

13,2% 

13. Какие средства Вы применяете для 

эффективного использования 

цифровых технологий в процессе 

обучения  

презентации 66,7% 

цифровые: учебные пособия 

(учебники, учебные пособия, 

словари, справочники, 

энциклопедии) 

63,8% 

электронные библиотеки 63,8% 

система управления 

образовательными 

электронными курсами 

(Moodle) 

49,5% 



№ Перечень вопросов Варианты ответов Результат 
14. Удовлетворяет ли Вас техническая и 

информационная оснащенность 

учебного процесса (техническое 

учебное оборудование для реализации 

образовательной программы, доступ к 

электронным библиотечным системам, 

профессиональным базам данных)? 

 Полностью удовлетворен 

 Частично удовлетворен 

50,5% 

36,4% 

15. Удовлетворены ли Вы возможностями 

в повышении квалификации, 

предоставляемыми вузом? 

 Полностью удовлетворен 

 Частично удовлетворен 

51,4% 

40,2% 

16. Как часто Вы проходите обучение на 

курсах повышения квалификации? 
 Ежегодно 

 раз в три года 

61,3% 

32,1% 

17. Как часто Вы публикуетесь в 

отечественных рецензируемых 

изданиях? 

Раз в год 35,8% 

Не публикуюсь 25,5% 

Раз в два года 23,6% 

Больше, чем раз в год 15,1% 

18. Как часто Вы публикуетесь в 

журналах, индексируемых в 

международных базах данных (Scopus, 

Web of Science)? 

Не публикуюсь 79,8% 

Раз в два года 12,5% 

19. В каких  научных рецензируемых 

изданиях у Вас есть публикации за 

последние 3 года? 

РИНЦ 55,7% 

Нет 35,8% 

ВАК 34% 

Web of Science или Scopus 12,3% 

20. Принимаете ли Вы участие в научных 

семинарах, конференциях?  
Да  64,5% 

21. Всегда ли доступна Вам вся 

необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных 

мероприятий? 

Да, всегда 86,9% 

22. Насколько Вы удовлетворены 

условиями организации труда на 

кафедре и оснащенностью своего 

рабочего места? 

 Полностью удовлетворен  

 Частично удовлетворен  

59,8% 

33,6% 

23. Удовлетворены ли Вы качеством 

учебных аудиторий, учебных 

лабораторий и их оборудования? 

 Частично удовлетворен  

 Полностью удовлетворен  

54,2% 

33,6% 

24. Удовлетворены ли Вы фондами 

библиотеки в вузе? 
 Полностью удовлетворен  

 Частично удовлетворен  

66,4% 

30,8% 

25. Оцените качество подключения к ЭБС 

из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри вуза, так и за 

его пределами 

Хорошо 57,9% 

Удовлетворительно 23,4% 

Отлично 16,8% 

26. Оцените наполненность ЭБС 

методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения 

обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю 

реализуемой программы 

 Хорошо  

 Удовлетворительно 

64,2% 

26,4% 

27. Как Вы оцениваете качество  Высокое  49,5% 
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образования в вузе?  Выше среднего 31,8% 

28. Понятны ли Вам стратегические цели 

развития вуза? 
Хорошо понятны 58,9% 

29. Как Вы оцениваете качество 

воспитательной работы в вузе? 
 Высокое 

 Выше среднего 

46,7% 

29,9% 

30. Как Вы оцениваете качество научной 

работы в вузе? 
 Высокое  

 Выше среднего 

45,8% 

29,9% 

31. Как Вы оцениваете качество 

творческой работы в вузе? 
 Высокое  

 Выше среднего 

51,4% 

20,6 

32. Как Вы оцениваете качество 

методической работы в вузе? 
 Высокое  

 Выше среднего 

47,7% 

31,8% 
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